

Мультипрофильный аккредитационно-симуляционный центр

Учебная практика «Уход за больными»

Балльно-накопительная система (БНС)

Целью БНС является повышение мотивации студентов в освоении практических навыков при прохождении учебной практики «Уход за больными». По окончании изучения последней студент имеет право получить оценку за практику без прохождения процедуры промежуточного контроля (зачёта без оценки).

Условиями выставления конечной оценки за прохождение практики по результатам БНС являются:

1. добросовестное посещение практических занятий учебной практики;
2. добросовестное отношение к самостоятельной работе;
3. добросовестное отношение к изучению практических навыков учебной практики на занятии;

В курсе прохождения учебной практики «Уход за больными» предусмотрено изучение 8 модулей при посещении занятий модуля студент набирает определенное количество баллов, в соответствии с изложенными ниже критериями.

1. Добросовестное посещение практических занятий учебной практики.

За посещение занятия модуля студент получает «+2.5» баллов если модуль включает два занятия и «+5» баллов если модуль включает одно занятие, за отсутствие на занятии «0» баллов. При нарушении студентом установленных правил присутствия на занятии, (отсутствие сменной обуви, халата и проч.), студент не допускается к занятию. Отработки пропущенных занятий являются обязательными. Без них студент не может быть допущен к сессии (не будет соответствующей записи в зачётной книжке). При пропуске занятия по уважительной причине студент получает соответственно «+2.5» или «+5» баллов за отработанное занятие, в случае неуважительной причины баллы после отработки занятия не добавляются.

Таким образом, максимальное количество баллов, которое может быть начислено студенту за добросовестное посещение всех занятий, составляет «40», минимальное может быть «0».

2. Добросовестное отношение к самостоятельной работе и изучению практических навыков учебной практики.

В начале каждого занятия преподаватель проверяет уровень самостоятельной подготовки студентов с выставлением оценки зачтено/не зачтено. В конце занятия, соответственно полученной оценке зачтено или не зачтено, студенту соответственно начисляется определенное количество баллов «+2.5», «+5» или «0». При получении «0» баллов студент повторная передача материала самостоятельной работы не проводится.

Таким образом, максимальное количество баллов, которое может быть начислено студенту за добросовестное отношение к самостоятельной работе, составляет «40», минимальное может быть «0».

3. Активное участие в освоении практических навыков учебной практики на занятии.

В конце занятия преподаватель проводит контроль уровня освоения практических навыков. По его результатам, в зависимости от полученной оценки – «зачтено»/«не зачтено» студенту начисляется «+2.5» или «+5» или «0» баллов соответственно.

При получении оценки «не зачтено» назначается повторная сдача модуля, при этом дополнительные баллы в случае успешной пересдачи не начисляются.

Таким образом, максимальное количество баллов, которое может быть начислено студенту за активное участие на занятиях, составляет «40», минимальное «0».

Максимальное количество баллов, которое студент может получить за учебную практику, составляет:

за добросовестное посещение практических занятий учебной практики – 40 баллов;

за добросовестное отношение к самостоятельной работе – 40 баллов;

за активное участие в освоении практических навыков во время занятия – 40 баллов;

ИТОГО 120 баллов

Критерии выставления оценки по результатам БНС следующие:

≥ 91 баллов – «зачтено»;

< 90 баллов – «не зачтено», обязательна процедура промежуточного контроля.